

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты
СОВЕТСКАЯ ЛИТВА

3 СЕН 1983

г. Вильнюс

НАШИ
ИНТЕРВЬЮ

ВИЛЬНЮС ТЕАТРАЛЬНЫЙ

Пришла осень и принесла свои приметы. Одна из них: после летних отпусков и гастролей начинают сезон театральные коллективы республики. О том, с какими работами вильнюсских мастеров сцены мы встретимся в нынешнем сезоне, рассказывают руководители театров столицы.

Директор и художественный руководитель Театра оперы и балета, народный артист СССР **В. НОРЕНКА:**

— Первого сентября по традиции, родившейся 8 лет тому назад, на наш спектакль, на сей раз это «Риголетто» Верди, были приглашены первокурсники Вильнюсского педагогического института. А сегодня зрителям предоставлена возможность побывать на опер

ном спектакле «Мадам Баттерфляй» Пуччини, наследиться выступлением заслуженных артистов республики И. Милькевичюте и Г. Григоряна. В нынешнем сезоне у нас предвидится пять премьер. Это — балеты «Копелия» Делиба, «Лебединое озеро» Чайковского, «Эгле — королева ужей» Балсиса, а также оперы «Богема» Пуччини и «Кармен» Бизе. На сцене те-

атра в спектаклях вместе с нашими артистами выступают солисты из Болгарии, Венгрии, Греции (там недавно с успехом гастролировала балетная труппа театра). Кстати, о зарубежных гастролях. В октябре группа наших артистов выступит в Швеции.

Директор Государственного академического театра драмы, заслуженный деятель искусства республики **П. ТРЕЙНИС:**

— Свой новый сезон мы начнем 24 сентября премьерой спектакля Осборна «Комедиант» в постановке народного артиста СССР Г. Венцявичюса. Но это не означает, что в театре сейчас затишье. После летних га-

стролей и поездок по районам республики коллектив наш обменялся сценической площадкой с Шяуляйским драматическим театром. В конце сентября нам предстоит еще один обмен. На этот раз с Ригой, с Академическим театром драмы им. А. Упита. Гастроли эти будут непродолжительными, но в программу их включены «Король Лир» В. Шекспира, «Село Степанчиково» Ф. Достоевского, «Наедине со всеми» А. Гельмана, «Мажвидас» Ю. Марцинкявичюса и т. д. Что касается премьер нынешнего сезона, я бы сказал так: А. Островский, М. Булгаков, А. Вампилов, И. Шварц, В. Бунин, Т. Уильямс — некоторые

из авторов, над произведениями которых нынче идет работа в театре.

Директор Русского драматического театра **Э. РОМАНОВ:**

— Свой новый сезон, как обычно, мы начинаем в Клайпеде. С 16 по 24 сентября с нашими работами познакомим зрителей города-порта. Первый спектакль для вильнюсцев состоится 30 сентября. Это будет премьера «Чинарский манифест» А. Чхидзе. Кстати, это режиссерский дебют на нашей сцене выпускника Щукинского училища Ю. Попова. В этом сезоне репертуар театра пополнится рядом работ — «Доходное место» А. Островского, «Дом» Ф. Абрамова, «Счастье мое» В. Червинского... К есесезонной неделе «Театр — детям» свет рампы увидит «Два клена» И. Шварца.